
ATA DA REUNIÃíJ CONSÊLHO MUT*ICIPAL DE ACOMPAT{}iANTÊ E CONITfiOLE sÜCIAL DO FUIUOü DE

ir,À{t!TFNçÃí}Ftl[§FNllí]i1íir]nFruTní]ÂFDiJrÂrãnBÁClcÀF§F\',âl{lrRl7ÀeãfiDí]C
prioFtssagf{Ats DE ÊüUCAçÃO -CSCS-rUNOÊB DÜ ÍvlUNlClPlO üE CAMPÚ LiMPO PtlÚl-i5TA"

Aos treze dias do mês de maic de dois mrl e vinte e cinco {l'rorario de É3rasilra}, na sala dc espaçc cultura deste

município, deu-se em aberta a reunião do cacs Fundeb às 09h, sendo aguardado 15 minutos de tolerância paía novos

participantes.

A reuirrão ririuiuu às ügi, e iTiriirr úoÍlt a iaia da presiderrie Kar'ir'ra iiiqueiraAives r"ie Liiria.

Tivemos presente como ouvinte uma representante do EJA Renata de Almeida Moura

Seguincio â pautã, que será anexacja, a presicienie intciou argumeniancio sobre as soiiciiaçóes cjos oocumenios' que

=1é 
: p:.e:e:.:te d=t= 1ãc f:ler: e-t:'=gues = respcndidcs. Di=nte dee =r+'ravee 

n: errt:'=g= das decurner:t=ç5=s' í:i

arguido que a seeretaria de educaçãoã poder executivo enxerga o conselho corno oposiçáo e nâo como comissão'

cabe ressaltar que que náo somos oposição e nem envolvemos o assunto como política' Porém' estamos tendo

problemas com ldoc sem respostas. alegando demandas. Entretanto, em anos anteriores tivêmos respostas'

euaii.to ãos incÍnoíairdos, riáu houve pariicipaçáo. o úiiicu oíício e rrieir.iuiáítdu i-espoiiriiüo é o cia cur-rtabiii'iacie'

Recsaltanílo q'e o Trihrrna! 6e Contas rot ia inf.rlmacões dn conselhn referentê ao transrlrnrte eccolar nrnDnsta

orçamentaria, censo escolar, documenios contábeis, Íolha de pagamenios e outros. A presidente disponibilizou o envio

de r*an,..,:ai n= Íntegre scbre as per-guntas que preeisam ser respcncidas pãfa s TC, casc *!guóm precise' A'

responsabilidade dJCacs Fundeb é repassar as informaçóes via ldoc'

o conselheiro Tiago Garcia destacou a questão do limite funcional, bem como todos os documentos além de enviados'

também impressos, para efeito cie regisiros e provas'

Abriu se a exceçáo de voz a r.,isitante Renata que perguntou onde reclamar sobre oe funcionários cumprir hora relógic

e os alunos hora aula. professores eumprindo horário e os alunns dispensados mais cedo {EJA)

o seeretário Antônio carios camaehs e o sandro wagner ehegaram ás 09h e 35nrin para a reuniáo. A presidente

repassou os pontos da ata atá o rnomento e apontcú a importância de subir os documentcs, o paga:'nento dos

professores e oncle são gastos o dinheiro do Fundeb (não somente Bara folha de pagarnento dos funcionários)'

Enfatizou que quando assi:mirnos o cacs Fundeb, náo tivemos informaçÕes e que nâo hcuve transição de 2a22 para

'2A23.

ü secre,,ário aleEoi.i que ú i-ecui"so do Fi:ndeb náo cobie a folha de pagamento, sencls obi-igado a gastai" os 'l 00i'o do

Fundeb caso extraoole os 7so/, o comolemento nrecisa ser oago àoÃ ainhtit, clo tesouro e ouê o restante. ?5ol' 'á

anual. Bem como até cl momento 23% foram utilizados do primeiro trimestre. Para pequenÜs reparos e para material

pedagógi+o. Beh:andq resq,*íclo pare ser utllizados no fina! do ano, rnesss e:n que * den:anda ai:menta' Destaccu que

foifechado novamente com o ivlaryland (iivro de inglês) com dinheiro do Fundeb (para uso oedagógico)'

A presidente reforça sobre o ofício 11g/2025 sobre atas e pareceres náo subidos e o secretário disse que já enviou o

-icÍoc. tr presidente aieúou sobre a ausência de verba, pois o TU cobra os ciocumenios em caso de cumprimento cie

d:r.es n3o se:.á reelizedc c Íep:lsce, CC:-np:"on":ei.endo o pege:-nsn+-c dcs funcicnálics'

A presidente apontou que até março a comissão correu atrás clas informaçóes Dara não orejudicar os funcionários'

mas a partir de ,gcr" náo irá de desdobrar, uma vez quê os órgáos competentes podem fornecer tais informações com

clarezae sem esforços - o seeretário endossou a fala e disse que a presidente está t:=.:1"-?.:qie êcerto' E

acrescentou que quanto á folha de pagamento, professor de educação física que se encontra no esporte está sendo

pâgD seu propoteionat conforme pasta=

o secretário disse ainda que toma muito cuidado com reiaçáo aos documentos, pois é o cPF dele que está nos

,4nrr rr-ncrrÍnc

Quanto ao oficio a57D025, a presidente disse ao secretário "você me deve 2 membros" . o secretário disse que já

enviou, mas ainda faltam dois. Ele solicitou para enviar novamente e aehou que já havia os nomes, pois ele já havia

repassado a solicitaçáo.

Ssbre o E-maii referenie os netbooks, secretário e presieiente disseram que não há mais o que respÕnder scbre'

"queremos esquecer esse assunto".

O secretario disse que cje acordo com as parcerias, precisa comprar novamente outros noeDook e apontou falhas na

he-derylnde. Co:-rcbc:'ando ccrn:^r,^^r*rrrl,rra narl anmnartar narraa tannal^^;^^ ^^;' ^ 'riai"^Íar hã^ Ér'^^á^,* ra'*-'l-'^ *ry942' Co:'rcborand3 ccm
ere,s rs,e vv,,,r,v. .--,,-'-ylc!, Í'-ci:i Ç uii'j'üi;iei iisv ""t:'':"''")"):-:,t*-- ^ -Âá^ ahaaarra

o assunto, a presrdente disse que o Paulo Martinelle solicitou a troca du y
poréir.i iráo chegava enei-gia cleniro da escola especificada, não há supoi§

lt

, pois nem a rede chegava'
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ÁTi{ EA REU}TÉÜ f§ru§ÉTHg MUNICIPST OE ACoMPAI{}IAft.T€ E TOI{TR0rE §OctAL Úo FuNffi DE
rrr.ÀlElJrFnçÃ8 E Df§fnfirglyltulpf{T$ nÂ ED1e4çÃç BÁg!C--Â f DE UÀrÊÊiZÀçãô B41S

FnoH§loNAls DE Ê$ucAçÃo - CAC§-FUÊIBEB D0 MUNrErptS DE CÂMPO uMpO PÀUUSTÂ,

O secretario alertou que a prefeítura não tem como aurnentar na anecadação. A preÍeitura não tem espaço nem tenas
para íncentivar novas indústrias (ideias expostas pelo secretário) proposta: náo temos dinheiro prafazer a instalação.
O objetivo é não comprar netbook para todos. pois precisa realizar reformas dignas na escolas, que se encontram em
situações precárias. Reformar uma ou duas salas e montar um laboratório de informática. A presidente sugeriu reformas
das escolas prioritárias sejam realizadas primeiro e quÊ temos volurúário, o Alexandre Prestes, cornerçiante loeal, que
se eiispôs a eontribuir eie aiguma íorma.

ô canrof4rin ovnÂe Írv úvv,vre,,e -^y-- .,ês esccla.,,isitadas e que serãc pr"icrizadas. Montcrc; [tJár"io Co'.,as e Pinheiro

A presidente discorreu para o secretário: Somos cobrados pelo prefeito por palavras que não gostei de ouvir (disse a
Karina) em rede sociais e via whatsapp e que consulta houve consulta de advogado quanto às falas.

Em reiaçáo às tvs, ainda coni.inuam na prefeitura (paço) as outras tvs esÍáo tocias em saia de auia. A presidente ciisse
nara nn.lo irán ac l.rc nt to ce!ãn ^a nraÍoilrça sonr rnr{n inínrmcrÂac onrriada a olr.ru yü= --.--;i- iJi=i-ia;i-, ;=5uia-u i;;iu;;ií=i,--- -;iíi=u= - -i-r

Sobre sua equ;De, o secretário disse que o prefeito Adeildo quem o convidou "achei estranho, por não ser polítieo, sou
claro e tenho certo em minha mente o que quero. Não fiz nenhuma indÍcação para a secretaria e nem escolhi. Tenho
uma equipe maravilhosa lá. A genle está debatendo os problemas que está na rede social. Todo mundo está tendo a
chance de modificar. A secretaria é totalmente democrática. Podem ir lá e conversar com qualquer pessoa. Nem tudo
dá para resolver em curto prazo. Ainda tem coisas que não temos. Pegamos limpo, sem informaçóes". A presidente
eiisse que elrquarriu currseiiro o que eiregou soi:re i;s teores iios iipr.ls cie ques'rionanrerr.io - iicios peia secreiária- " o
plano pedagógico" quem precisa ter o plano pedagógico é a secretaria. Está jogando a culpa no Cacs, porém nâo é
responsabiiidade do conseiho.

A presídente volta a dizer que precisamos da folha de pagamento da educaçáo. Sobre o transpoúe de ônibus, a
presidente elogiou a Marta nelas informações fornecidas e apontou sobre "O roubo do abençoado do módulo". O
secretário disse que o roubo foi depois e que em dezembro havia roubado a bomba de ar (dois em outubro e dois em
dezembro e há mais ou menos 15 dias roubaram o módulo, porém este tem seguro. Quanto ao ônibus transitando sem
vidro, já está sendo resolvido. A demora é devido a Link (empresa que faz os orçamentos), pois as empresas precisam
estar cadastradas na link, porem está sendo revista.

Sobre novos ônibus :Chegou a nota do ônibus, porém nada definido se é doaçáo ou se precisa ser usado com alunos
dc estado tambárn, disse c secretáric. A gestáo anterior terceirizcu linhas do estadc, por'ém o contrato ternnina em
junho. A presidente falou sobre os gastos corn os ônibus e, aparentemente. nossos ôníbus fazerem as piores linhas.
Como tentativa de evitar novos roubos, os ônibus durante o dia Íicam na seçretaria e a noite no DSU.

Em relaçâo aos ciocumenios a presidente ressaiiou sobre o parecêr gue precisa ser daoo como favorável e precisarnos
rla falha ala n2aamanta ÀlinnrrÁm racnanrla à4 catiailaaÁ6c fl caaral-áeia Àicea a,ra uÂ Elaina á a naccaac a aar nahraÁauv lr,ül,s' ' 

tv,,.v. , rr,.ssw,., i -úPJ. iuú Jú üu;;viisviir;4,. 'v- ü=ui i;iü; iu u;uü= .,iu= ii =lü:;;ü = ú i.i;iüugi, ü L=; i,evi úüJ
na SME e pediu para quando enviar via 1 doc seja colocado urgente, pois urgente quem responde é o secretário".

Já o RH só começou a responder apos ã presidente dizer que nãoira assinar SIOPE caso não receba as informações
conforme manual do TCES- o secrelário disse que também tem dificuldade de ter acesso a esses documentos.

Também foram apontarios eiocumenios gue sobem no SIOPÊ.

. Conta da caixa - salário educação que precisa ser observado

. Sobe folha de pagamento - somente os professores

. E não sobe as notas (presidente pediu para ver com a lsabel)

. Hipótese do secretário - pagamento feito com os 70%

Retornado ao ônÍbus o Sandrc Wagner disse "só perdi um trâmite, mas está sendo resolvido"

Em conformidade com a comissão, se persistir a falta de documentes e respostas às soticitaçôes alé dia 21

um) do mês vigente, faremos uma representação junto ao MP ( Ministérío Públíco). O secretário disse
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intermediar quanto ao assunto.



ÂTir *À irEUNlÃ0 cor':§ELlis eÍijÊilcl?Àl- BE ÂCOr$Ê',Ariil{ÂNTE E Cüt',iTRÚi-E S$C:ÀL 3g Fu}iDCI DE

*!d*.*'NÇÃo E í)ÊsçNirí),§r*4;lrrd) cla inr-lcsc,ão BÁstcÀ E fif l!&LoRlzêÇÃ *fj§

FROriSsiür\iÂts DE EDUÉAçÃÜ - ffes-ÉUfipEa D0 MLrNlelPIg DE CÂMPü Ll$4Pü PAUL;SBI'

Uutrcs a§suntos levantados pelo secrelario

Em reiação ao Í:iano de cai-reira, os íun'Jos precisam paitir do Fundeb'

Trinta e um monitores e mais ou menos vrnte estagiárros estào sendo contratados (direcionados a fala pata o

conselho tutelar)

" Até sexta o jurídico da preíeitura finaliza alguns docutnei''tos

o. EI,.l teiirros .Je :nclusác: quairtidade ,le inclusÔes pci. eeia.

c iúães gostaria de realizar as atividades em câsâ, porém não pode' Falo do secretário'

u $"4âe que cptava ern i'eprovar o filhc de inclusác'

a Cras fechaeJr: € i:ÚS§t]i e*trutt-lra * i/âmCS p!.C,ell|aí r.:m .jeito pre trabalnar a inclusâo de llrna de fo:.ma

ii"ansversai- oh,servai^ a iei'

O secretário precisou se ausentar às 11h' pois não está bem de saúde

r Em relaçãc, ao censo, está anrJando, pois a conselheira Elizabete Fernandes rja silva' nos deixou a par sobre

n :qqr rntn

csobrreanrojeçãodegastcsatér:finalceanofoioeciidcpr-aElainenr.assernrg-cposta

Ficou acor,Jado junto à comissão que irenios eiaborar uma nota de escrarecimento para se.o postado nc's grupos de

professcres scbre as ausências de infer'naçÕes, cbjetivando ternar-se de conhecimentc de todcs'

Falta Justlllcada: Ana Paula Sllva

A reurriáo foi encerrada as 11h e 20

Stgi:e a ba!>lr par-t+-a da. ieliii!ãi' dt

a

o

miir pela Presidenie.

1 ?'.-05- 2'!25 tn1-te g'-l? pe! t s etrtr-arit' R'ei':at-r' A !"r +e d e §o'-iza'
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